

カタログ訂正のお知らせ

掲載カタログ					品番	商品名	項目	内 容	
総合SANQ	ナビス	プロセス	素材	SF				誤	正
737					3-040-12	安全薬品保管棚 AS-09R	写真	※カタログ掲載写真は誤りです。[AS-09R]ではなく、[AS-15R(3-040-11)]の写真です。	
744					2-9347-01-02	耐酸キャビネット	削除	特長:壁取り付け用アンカー(3/8")は付属です。	
1211		199			2-787-01~05	インビンジャー	削除	脚注:※フッ化物の分析に最適なPP正インビンジャー(60mlのみ)も制作可能です。	
1496		188			2-9972-01~06	耐薬CTFEルアーフィティング	キャプション	正しくは、右下:SRA-1.6-L、左下:SRA-M6(オス)の写真です。	
2110					9-5690-01	MEISTERピンセット258SPEEK	仕様	耐熱温度:250℃(MAX)、180℃(常時)	耐熱温度:150℃
2118					6-6968-03	ファイバークリップピンセット 258-SA	仕様	耐熱温度:250℃(MAX)、180℃(常時)	耐熱温度:150℃
	15				0-5723-23	アルティアド中段小物 NM-900-8	仕様	ケース個数:WBS-8×2列9段	WB-8×5列9段、WBS-8×2列9段
	24				0-5734-05	セパレーター ハーフ深150トレー用 短	型番	NRT-HAB浅型短手	AHT-HAB浅型短手
					0-5734-06	セパレーター ハーフ浅75トレー用 短	型番	NRT-HAB深型短手	AHT-HAB深型短手
96					0-7963-01-02	スモールワゴン	仕様	耐荷重:20kg/段	20kg/台
117					8-6996-01-02	ワンストップ処置車	追記	脚注:※アルティアドトレーは付属していません。	
357					8-9742-01-02	パイオハザードボックス	写真	カタログ掲載写真は誤りです。8-9742-01と-02は同サイズです。	
							仕様	外箱サイズ:(幅)330×(奥行)330×(高さ)460mm	(幅)340×(奥行)320×(高さ)460mm
390					8-5946-01~03	プロシエア患者識別バンド	ピクト	1本あたり2.63円	26.3円
					8-5947-01~03	プロシエア識別バンド	ピクト	1本あたり2.3円	23円
					0-5054-01~06	入院患者識別バンド	ピクト	1本あたり51.7円	1本あたり51.7円~
391					8-6526-01~04	プロシエア血液型識別バンド	ピクト	1本あたり2.8円	1本あたり28円
422					8-3432-01~04	折りたたみベッド	写真	カタログ掲載写真は誤りです。キャリーバッグにキャスターはついていません。	
423					8-3431-11~14	折りたたみベッド	写真	カタログ掲載写真は誤りです。キャリーバッグにキャスターはついていません。	
							キャプション	キャリーケース(ティール)	折りたたみ時(ティール)
578					8-9284-11	徒手筋力計MF-110	型番	MF-110	MT-110
677					0-4007-21-22	据置型おもむ交換ベッド	価格	¥13,500	¥135,000
762					8-6979-01	電動昇降リハビリテーブルET-800R	仕様	コート用フック付き	コード用フック付き
940					7-1250-01-03	酸素チューブ	価格	¥10,000	¥5,000
999					8-6459-01	メーヨー型消毒盤台TM-950G	仕様	キャスター:φ75mm(2輪ストッパー付き)	φ75mm(旋回・回転ストッパー付き)
	244	275			2-5847-01-02	毛髪・塵埃除去器	仕様	電源:AC100VまたはAC200V(単相)50/60Hz	AC100V 50/60Hz
		105			3-3218-01~84	シリコーンポンジ紐	削除	仕様:長さ:1m	
					3-2311-01~21	ニトリルゴム紐	削除	仕様:長さ:1m	
					3-2312-01~20				
		106			3-2313-02-04~11-14-18	クロロプレンゴム紐	削除	仕様:長さ:1m	
					3-2314-01~07				
					3-2315-02~07				
					3-2316-01~10	シリコーンゴム丸紐	削除	仕様:長さ:1m	
		107			3-3220-01~90	ネオプレンスポンジ紐	削除	仕様:長さ:1m	
					3-3221-01~13				
					3-2308-01~06	EPDM丸紐	削除	仕様:長さ:1m	
		108			3-2309-01~06	EPDMスポンジ丸紐	削除	仕様:長さ:1m	
					3-2310-01~09	フッ素ゴムスポンジ紐	削除	仕様:長さ:1m	